
O ACTIVITATE DE SUCCES – SĂPTĂMÂNA

”ȘCOALA ALTFEL: SĂ ȘTII MAI MULTE, SĂ FII MAI BUN!” -
2017

A. FIŞA ACTIVITĂŢII

Numele şi adresa unităţii de învăţământ aplicante:

Şcoala Gimnazială “Ştefan Cicio-Pop” Conop, Com. Conop, Județul Arad, Str. Principală,
Nr.1-3, cod

Nivelul de învăţământ: preșcolar,primar şi gimnazial

Numărul elevilor din şcoală:282

Numărul cadrelor didactice din şcoală:23

Coordonatorii activităţii:

Prof. Mihuța Milica Florentina, director, e-mail: mihuta.milica@yahoo.com,

Prof. Coman Florentina, coordonator proiecte educative, e-mail:
ploiefantu@gmail.com
Prof. Marc Mariana, e-mail marcgheorghe@gmail.com,
Prof. Ciucuriță Ana, ciucurita_alexandra@yahoo.com

• Titlul activității:
„COPILUL DE ASTĂZI, CETĂȚEANUL RESPONSABIL DE MÂINE”

• Domeniul în care se încadrează: Consiliere și orientare

• Scopul activităţii:

Dezvoltarea, prin activități educative, a relațiilor de colaborare dintre școală și comunitate,
respectiv instituțiile de stat din zona noastră geografică și conștientizarea nevoii de
implicare activă a elevilor ca cetățeni responsabili în societate.

• Obiectivele educaţionale ale activităţii:

• Dezvoltarea interesului pentru activități ce presupun munca în echipă
și spiritul de întrajutorare;

• Însușirea unor comportamente preventive în situații de urgență;
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• Cultivarea interesului pentru practicarea unor profesii utile și de succes
în zona noastră geografică;

• Dezvoltarea dragostei pentru natură în vederea conștientizării nevoii
de protejare permanentă a acesteia.

• Elevi participanți: 20 de elevi din clasele P-IV

• Durata şi locul desfăşurării activităţii:

Vineri, 26 mai 2017, ora 8-12:30, Școala Gimnazială Ștefan Cicio-Pop, Inspectoratul
pentru situaţii de urgenţă „Vasile Goldiş” al judeţului Arad, Secția de Pompieri Bârzava,
Ocolul Silvic Bârzava, județul Arad.

• Descrierea activităţii:

„COPILUL DE ASTĂZI, CETĂȚEANUL RESPONSABIL DE MÂINE”
(26 mai 2017)

Într-o lume în care tehnologia acaparează universul copilăriei, copiii sunt privaţi de
posibilitatea de a pune în practică deprinderile necesare vieții de zi cu zi: achiziționarea
unui bilet de călătorie, deplasarea cu mijloacele de transport în comun, interacțiunea atât
cu adulții cât și cu ceilalți copii și respectarea regulilor naturii dar și ale celor instituite de
om pentru o viață echilibrată și sănătoasă.

Acest proiect face parte din categoria activităților extra-curriculare de consiliere și

orientare, fiind implicate Școala Gimnazială „Ștefan Cicio-Pop” alături de Inspectoratul

pentru Situații de Urgență „Vasile Goldiș” al Județului Arad, Secția de Pompieri Bârzava

și Direcția Silvică Arad – Ocolul Silvic Bârzava, finalitatea proiectului fiind vizita la

instituțiile de stat.

Activitățile s-au desfășurat pe parcursul a patru ore, în care copiii au fost pe rând

musafirii celor două instituții.

• Descrieţi rezultatele obţinute în urma activităţii:

La sfârșitul activității s-a constatat că un număr mare de copii își manifestau dorința să
practice meseriile observate.

Atenția si implicarea copiilor au fost răsplătite în ambele locuri cu băuturi
răcoritoare, dulciuri și diplome, acest lucru oferind satisfacție în rândul acestora.

Instituțiile implicate în parteneriat și-au manifestat dorința de continuare a colaborării.



• Precizați dacă elevii/profesorii/părinții și-au manifestat dorința de
continuare a acestei activități și modalitatea în care puteți asigura acest
lucru.

Cadrele didactice și elevii și-au propus să organizeze și in viitor astfel de activități,
continuând parteneriatele inițiate și adăugând altele cu noi instituții pentru a adăuga plus
valoare activității didactice.

Părinții au considerat binevenită această activitate și ne-au asigurat de sprijinul lor pe
viitor, mai ales că în mediul rural întâlnim des riscul unui incendiu, al unui accident rutier
fiind în apropierea DN7, iar încălzirea în casele noastre se face cu combustibil lemnos, o
resursă atât de importantă dar deseori gestionată incorect.

Suntem deja în căutare de noi parteneriate și instituțiile spre care ne orientăm pentru anul
școlar 2017-2018 sunt: Parcul Natural Lunca Mureșului, Clinica de Animale Mici, Casa
Seniorilor, Brutăria Nicola Sabb Pâncota.

• Motivați propunerii activității ca fiind cea mai bună:(argumente ale cadrelor

didactice, ale elevilor, ale părinților)

Activitatea” Copilul de astăzi, cetățeanul responsabil de mâine”, prin impactul pe care l-a

avut în rândul elevilor, profesorilor și părinților, precum și prin entuziasmul care i-a însuflețit

pe toți participanții la desfășurarea activității se recomandă ca fiind o activitate de succes în

timpul săptămânii „Școala Altfel. Să știi mai multe, să fii mai bun !”.

Deși elevii participanți sunt de nivel primar, deci vârsta de adresare este una precoce pentru

orientarea profesională, impactul a fost pe măsura așteptărilor, deoarece s-a reușit

conștientizarea și sensibilizarea elevilor cu privire la problematica societății noastre- un mediu

poluat, cu privire la atitudinea pozitivă și implicarea activă la viața societății ca cetățeni

responsabili.

În concluzie, această activitate a fost foarte apreciată, deoarece contribuie la dezvoltarea

spiritului de întrajutorare și de echipă, la responsabilizarea participanților în relație cu ceilalți,

la dorința de implicare activă ca cetățeni responsabili în societate, aspecte ce ajută la formarea

unor oameni mai buni, eficienți, competitivi, echilibrați și responsabili.



B. Mărturii ale elevilor, cadrelor didactice, părinților:

“A fost super! Prima oară în viața mea cu trenul... nu aș fi ratat această excursie pentru
nimic în lume. Cel mai mult mi-a plăcut să mă urc în ambulanță si în mașina de pompieri.
Chiar ne-am jucat de-a urgența și colegii mi-au dat primul ajutor.
Ce distractiv a fost!”

Floca Ioana, elevă clasa a II-a

„În ambulanță, pe post de pacient”

“Cel mai mult mi-a plăcut că am avut voie să ne urcăm în acele mașini speciale pe care
le-am văzut doar pe șosea. Am câștigat competiția pentru cel mai puternic mic pompier și
părinții mei și doamna au fost foarte mândri de mine.”
Mihuța Marius, elev clasa a IV-a

“Activitatea a avut un real succes! Copiii s-au simțit bine, au învățat lucruri utile și
sper că vor avea o atitudine pozitivă și o implicare activă în viața de zi cu zi. Vom continua
cu astfel de activități pentru că impactul la vârsta aceasta este decisiv pentru formarea lor ca
viitori cetățeni responsabili.”

Marc Mariana, Prof. Inv. Primar

“Doresc să vă mulțumesc din suflet pentru ziua minunată oferită copiilor. Băiețelul
meu Denis, și-a dorit dintotdeauna să devină pompier și ziua de vineri, 26 mai, a fost
remarcabilă pentru el. S-a întors plin de bucurie si entuziasm, pe deplin hotarât că el știe ce
vrea să se facă atunci când va fi mare.”

Rada Felicia, părinte

Am fost impresionată de căldura cu care au fost întâmpinați, de buna organizare, de
disponibilitatea tuturor și de multitudinea lucrurilor învațate la o vârstă atât de fragedă.

Așteptăm cu nerăbdare următorul an!”
Mureșan Ramona, părinte



„În tren, spre Bârzava”

“Pompierii, demonstrând cu răbdare cum funcționează instrumentele din dotare”



„Folosim pe rând instrumentele pentru descarcerare, urcăm în barcă și autovehiculele din dotare”

“Participăm cu entuziasm la stingerea unui incendiu de vegetație”



„În vizită la pepiniera Ocolului Silvic Bârzava” „Noi, copiii, făcând concurență puieților de gorun”

“După muncă și răsplata!”


